

“五一”档电影大战打响

# 六部中外新片今日上映



《战神纪》剧照

今年电影“五一”档大战将于今日打响。《幕后玩家》《黄金花》《后来的我们》《战神纪》《玛丽与魔女之花》等六部中外新片将于今日上映。其中,演员导演新作再度受到关注,“老戏骨”与年轻演员也将来一场演技大比拼。这场大战到底谁赢谁输,我们拭目以待。

## A 希望“演员导演”作品有好表现

今年“五一”档电影市场,明星导演新作再度扎堆上映。刘若英首部执导电影《后来的我们》打造了一个横跨十年的爱情故事。井柏然与周冬雨两位年轻演员在片中诠释了一对历经相识、相恋、分手、重逢的情侣。资深导演田壮壮继《相爱相亲》之后再度演绎暖心父亲,细腻演绎为影片贡献了不少泪点。

从成片来看,第一次当导演的刘若英还是展现了一定的功

力,从参与编剧、到对演员表演的指导,再到画面、音乐、摄影各方面的配合,都让电影看起来更为成熟。而从提前点映观众的反馈来看,这种“遗憾的爱情故事题材”还是让多数观众爱看。再加上陈奕迅、田馥甄等多位歌手为影片演唱主题曲,让这部影片人气未映先火。

2017年,王宝强等多位“演员导演”的电影口碑失利,不知今年“演员导演”们可有好的表现。

## B 年轻演员与“老戏骨”对决演技

演员方面,“五一”档的影片还是由当红年轻演员唱主角。除了周冬雨、井柏然出演的《后来的我们》,由《狼图腾》导演让·雅克·阿诺担任监制的传奇冒险电影奇幻冒险片《战神纪》同样选择了陈伟霆、林允两位年轻人担纲男女主角。接下角色后,陈伟霆做了大量功课,拍戏时体重增至80多公斤,还有大量骑马戏,就是为了呈现出有别以往形象的“糙帅效果”。

很久没有主演电影的徐峥将在《幕后玩家》里出演一个拥有数亿家产的中年男子钟小年。片中,

徐峥有一场独处戏非常抢眼——空荡的房间中,突然响起的神秘人的声音让情势十分危急,徐峥不得不在五天之内完成五道艰难的选择。据了解,这段密室戏前前后后拍摄了十余天,徐峥和自己飙戏,揣摩演绎钟小年从愤怒到崩溃、再到绝望的情感变化,颇具挑战性的表演相信会为观众带来新鲜感。

香港文艺片《黄金花》则是新人与“老戏骨”的演技对决。资深女星毛舜筠和青年影人凌文龙在片中饰演一对母子,因为儿子患有自闭症,两人的生活异常艰难。

## C 动画片能否成为“五一”档票房黑马

今年“五一”档有两部动画电影上映,其中,来自日本的日本动画大师宫崎骏的得意弟子米林宏昌的新作《玛丽与魔女之花》有望成为票房黑马。

米林宏昌曾是《千与千寻》《哈尔的移动城堡》《悬崖上的金鱼姬》等多部宫崎骏动画的原画作者,在离开吉卜力工作室后他成立了普乐卡工作室,首部长篇动画电影《玛丽与魔女之花》改

编自玛丽·斯图尔特创作的英国同名儿童文学作品,描写玛丽被送到乡下阿姨家过暑假期间,在一只小黑猫带领下走入森林与一束紫色魔法花相遇后的魔法故事。

谈到与其他日本动画的不同,米林宏昌表示:“这是一个关于人的故事,故事中包含了勇气、友情和爱,这也是这部作品的独特之处。”

晚综



《幕后玩家》海报



《后来的我们》海报



《黄金花》海报



《玛丽与魔女之花》海报

## 文娱快报

### 张庭获颁法国皇室骑士勋章



张庭夫妇和奥尔良王妃合影

日前,张庭夫妇受法国皇室邀请前往法国领骑士勋章,张庭成为900年来第四位获颁荣誉勋章的杰出女性。能够获得法国皇室如此看重,对于从演艺事业转战商场、全心全意拼搏的张庭,这样的荣耀不单是值得她个人骄傲的成就,更可谓是中国人的光荣。

张庭夫妇的商业版图逐步扩大、遍布全球,良好的经营理念和商业信誉,使得公司得到飞速发展,同时也受到各国家的重视和邀请。林瑞阳也因

着商业上的成就,在法国昂布瓦兹皇室城堡领取骑士勋章,张庭成为900年来第四位获颁荣誉勋章的杰出女性。能够获得法国皇室如此看重,对于从演艺事业转战商场、全心全意拼搏的张庭,这样的荣耀不单是值得她个人骄傲的成就,更可谓是中国人的光荣。

主持颁奖重任的奥尔良王子夫妇在皇家古堡设宴款待张庭与林瑞阳,幽默且亲切的王子夫妇,对于美丽又认真的张庭十分的肯定与喜爱,决定要颁发法国荣誉勋章给张庭,据悉,此勋章900年来法国只颁给了四位女性。

据新华网

### 阿米尔·汗愿成中印交流桥梁

印度宝莱坞影星阿米尔·汗近日在一个公开场合表示,愿意继续在印度和中国之间发挥桥梁作用,乐于为进一步促进两国交流做任何事。

阿米尔·汗是在回应印度媒体有关印度政府正考虑任命其为形象大使时作上述表示的。据报道,鉴于阿米尔·汗在中国有很高的知名度,印度政府正考虑任命其为形象大使,以促进印度服务业出口。

1965年出生于孟买的阿米尔·汗是宝莱坞当红影星,同时也深受中国

观众喜爱。由其主演的电影《摔跤吧!爸爸》2017年在中国上映,票房超过10亿元人民币,一举创下印度电影在海外的票房纪录。2018年年初,其主演的另一部电影《神秘巨星》在中国上映,以6.9亿元人民币的票房成绩名列一季度进口影片之首。

作为电影世家,阿米尔·汗一家与中国颇有缘分。由其叔叔执导、其父担任制片人的《大篷车》在中国家喻户晓,成为一代人的回忆。

据新华网

### 《无限歌谣季》上演明星才艺秀

音乐综艺节目《无限歌谣季》将于今晚在江苏卫视播出,五位零基础的“歌谣研修生”岳云鹏、张绍刚、杨迪、伊一、周峻纬,将带来意想不到的“才艺表演”,其中杨迪全程走音引发全场爆笑。

“无限唱作人”毛不易、薛之谦、李荣浩、于文文、符龙飞蒙面登台表演,由“歌谣研修生”听声辨人,为他们打出好感指数。本期,五位“歌谣研修生”为了给“无限唱

作人”展示自己最好的状态,也是使出了浑身解数:岳云鹏唱情歌,却意外NG数次;张绍刚深情献唱粤语老歌,被“毛怼怼”点评引发全场爆笑;杨迪精心准备的劲歌热舞跳得十分认真,却意外地搞笑逗趣,把于文文都笑到直呼“肚子痛”;伊一大秀舞技一展舞蹈功底,一开口却“破功”大跑调,却意外获得众人好评。

据中新网